

Jazykové kurzy

CES - Kurz pro juniory

Dublin - Irsko

Chtějí si Vaše děti zlepšit angličtinu již v útlém věku a zároveň zažít i báječné léto v prostředí Irska? Dublin je tím pravým místem! Bohaté město Dublin na Vás dýchne příjemnou a přátelskou atmosférou na každém kroku. Kromě poznávání kultury a studia se lze zaměřit i rugby (4 odpoledne týdně).

Název školy: CES - Kurz pro juniory
Národnostní složení: Japonsko, Polsko, Švýcarsko, Rakousko, Česká Republika, Kazachstán, Francie, Itálie, Rusko, Německo, Maďarsko, Čína, Španělsko
Nejnižší věk studenta: 14
Maximum studentů ve třídě: 15
Průměrně studentů ve třídě: 12
Délka lekce: 45 min.
GE levels: 6
Měna: EUR
Zodpovědná osoba:

Úvod

KURZ	2 týdny	3 týdny	4 týdny
Letní juniorský pobyt (14 - 17 let) 20 lekcí/týden, ubytování v hostitelské rodině, plná penze	1 785 EUR 45 964 Kč	2 635 EUR 67 851 Kč	3 485 EUR 89 739 Kč
Letní juniorský pobyt - intenzivní kurz (14 - 17 let) 27 lekcí/týden, ubytování v hostitelské rodině, plná penze	2 015 EUR 51 886 Kč	2 980 EUR 76 735 Kč	3 945 EUR 101 584 Kč
Letní juniorský pobyt - angličtina a rugby (14 - 17 let) 20 lekcí/týden, ubytování v hostitelské rodině, plná penze, 4 odpoledne rugby	2 225 EUR 57 294 Kč	EUR 0 Kč	4 365 EUR 112 399 Kč

Letní jazykový kurz probíhá v červnu - srpnu, konkrétní termíny a více informací o programu na vyžádání.

Kurz Angličtina a rugby probíhá v červenci, je možné se přihlásit na dva nebo čtyři týdny.

Více info

Centre of English Studies je rodinná škola s dlouholetou tradicí a zcela oddaným personálem. Studentům se věnují s nadšením a pozorností, která se musí odrazit ve Vašem zážitku z jejich škol. Dublin je vůbec první město, kde byla CES založena. Nádherné město, které v sobě kombinuje přátelskou irskou atmosféru s jedinečnou historií a nábojem moderního velkoměsta. I přes velikost si město udrželo svoji útulnost a je ideálním místem pro mladé studenty, kteří chtějí objevovat život velkého města v bezpečném prostředí.

Juniorský letní program pořádá CES na místní střední škole, která je kousek od centra Dublinu. Škola hostí přes léto juniory z celého světa a poskytuje jim své bohaté zázemí. Kromě kurzů angličtiny tady CES pořádá aktivity a společenský program. Budova školy má mimo jiné také speciální umělecké

učebny a hudebnu, stejně jako sportoviště. Chcete si vyzkoušet stále populárnější rugby? Tohle je rozhodně to pravé místo!

V průběhu hodin se lektoři u mladších studentů soustředí hlavně na mluvení a poslech jako základní komunikační pilíře. Děti se učí nejen pomocí tradiční práce s učebnicí, ale také prostřednictvím projektů, prezentací a scének. Český doprovod se věnuje dětem od setkání na letišti až po opětovné předání rodičům po návratu. Studenti jsou ubytováni s dětmi z jiných zemí, aby pokud možno co nejvíce mluvili anglicky. Je tu ale vždy někdo, kdo jim na vše odpoví v češtině a na koho se mohou s čímkoliv obrátit.



Videa

[Centre of English Studies \(CES\) 2016 - Full corporate video](#) from [CES English schools](#) on [Vimeo](#).

Fotogalerie

